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11ª R.E - 2018 
 

EXTRATO ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 

PÚBLICA DO ESTADO DO AMAZONAS REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2018 

 
Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 14h, na sede da Defensoria Pública 
Geral do Estado do Amazonas, na sala de reuniões do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado 
do Amazonas, reuniu-se, em Sessão Extraordinária, o Conselho Superior, eleito em 30 de novembro de 
2017 e empossado em 9 de janeiro de 2018, sob a presidência do Exmo. Sr. Defensor Público-Geral, em 
exercício, Dr. Antonio Cavalcante de Albuquerque Junior, Conselheiro nato. Presentes os Exmos. Srs. 
Conselheiros natos e eleitos, Dra. Melissa Souza Credie Borborema. 1ª Classe: Dra. Suelen Paes dos 
Santos Menta e Dr. Ricardo Queiroz de Paiva, pela 2ª Classe: Dr. Eduardo César Rabello Ituassú e Dr. 
Arthur Sant’Anna Ferreira Macedo (em suplência a Exma. Sra. Conselheira Dra. Caroline Braz Germano 
Ribeiro Penha, em férias); pela 3ª Classe: Dra.  Caroline Pereira de Souza e Dr. Fernando Figueiredo 
Serejo Mestrinho; pela 4ª Classe: Dra. Carol Regina Xavier Rocha e Messi Elmer Vasconcelos Castro. 
Ausente de Representante da ADEPAM. Presente o Exmo. Sr. Subcorregedor-Geral Dr. Péricles Duarte 
de Souza Junior. Presentes os representantes do Instituto Áquila Srs. Matheus Machado Teixeira e 
Guilherme Bedido. Constatado o quórum regular de funcionamento do Órgão Colegiado, foi declarada 
aberta a Reunião e o Conselho passou a deliberar exclusivamente sobre a 1) MERITOCRACIA. 
INTERESSADO: DEFENSORIA-GERAL E INSTITUTO ÁQUILA. Aberta a reunião, o Instituto Áquila 
apresentou os ajustes sugeridos pelo Colegiado na 10ª Reunião Extraordinária, sendo as mesmas 
aprovadas à unanimidade. Em votação, o Conselho Superior aprovou, por unanimidade, que as Metas 
serão aplicadas a partir do 1ª trimestre de 2019, servindo estas de parâmetro para  promoção, prêmio de 
produtividade e adicional de desempenho, ficando o cumprimento destes dois últimos itens vinculado ao 
estudo de impacto orçamentário. 2) PROCESSO Nº 20000.004530/2017-CSDPE/AM. INTERESSADO: 
SERVIDORES – DPE/AM. ASSUNTO: PROGRESSÃO. CONSELHEIRO-RELATOR: DR. RICARDO 
QUEIROZ DE PAIVA. Retirado de pauta. 3) PROCESSO Nº 20000.002478/2018-DPE/AM. 
INTERESSADO: CONSELHO SUPERIOR. ASSUNTO: III CONCURSO PARA DEFENSOR PÚBLICO. 
Por unanimidade, o Colegiado homologou o III Concurso Público para Classe Inicial da Carreira de 
Defensor Público do Estado Amazonas, conforme Edital nº 017/2018 de Divulgação do Resultado dos 
Títulos, após análise de Recursos e Resultado Final, publicado no Diário Oficial Eletrônico da Defensoria 
Pública do Estado do Amazonas, datado de 10 de dezembro de 2018, Ano 4, Edição nº 894, Págs. 9/14 . 
Decidiu, ainda, que, após a publicação da Resolução de Homologação aprovada à unanimidade nesta 
Sessão, o processo seja devidamente arquivado no Conselho Superior. Impedidos de votar os Exmos. 
Srs. Conselheiros Dr. Fernando Figueiredo Serejo Mestrinho, Dr. Messi Elmer Vasconcelos Castro e Dr. 
Eduardo César Rabello Ituassú. E por não haver mais nada a ser discutido, o Exmo. Sr. Presidente do 
Conselho Superior deu a presente sessão por encerrada, às 17:30h. Eu, Erika Serrão Folhadela, 
Secretária Executiva do Conselho Superior, digitei a presente ata, que vai por todos assinada.  


